

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию)
Челпановой Ольги Александровны

на тему «Развитие навыков говорения на уроке английского языка в 5–6 классах в процессе работы с аутентичными поэтическими материалами в условиях дистанционного обучения в малокомплектной школе»

В выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) Челпановой О.А. рассматривается вопрос о возможности использования аутентичных поэтических материалов для развития навыков говорения на уроке английского языка в 5-6 классах в условиях дистанционного обучения в малокомплектной школе.

Тема выпускной квалификационной работы (магистерской диссертации) сформулирована полно и точно; содержание соответствует избранной теме; симметричность и логическая последовательность глав и параграфов соблюдена.

В теоретической части на высоком методологическом уровне рассматриваются психолого-педагогические особенности процесса формирования и развития навыков иноязычной устной речи у обучающихся основной школы и особенности обучения иностранному языку детей в условиях дистанционного обучения в малокомплектной школе.

Практическая часть содержит авторскую разработку и апробацию комплекса упражнений на основе интеграции аутентичных поэтических материалов в процесс обучения иностранному языку (на материале английского языка) для развития навыков говорения у обучающихся 5–6 классов основной школы в системе дистанционного обучения в малокомплектной школе. Здесь же автором анализируются результаты опытно-экспериментальной работы.

В ходе исследования Челпанова О.А. продемонстрировала умение самостоятельно обобщать и систематизировать знания, аргументированно и обоснованно формулировать выводы, адекватно отражать полученные результаты.

Результаты исследования прошли апробацию через публикацию двух научных статей по тематике исследования, которые включены в базу данных РИНЦ: «Развитие навыков говорения на уроке английского языка в 5–6 классах в процессе

работы с аутентичными поэтическими материалами в условиях дистанционного обучения в малокомплектной школе» в сборнике материалов Международной научно-практической конференции «Междисциплинарные исследования: опыт прошлого, возможности настоящего, стратегии будущего», г. Мельбурн (Австралия), 23 октября 2020 года; «Применение дополнительного авторского комплекса упражнений на основе интеграции аутентичного поэтического текстового материала в процесс обучения говорению на иностранном языке у обучающихся 5–6 классов в условиях дистанционного образования с малокомплектной школе» в сборнике материалов IX Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества», г. Красноярск (Россия), 4–5 декабря 2020 года.

Результаты исследования апробированы и внедрены в образовательный процесс в МКОУ «Нижнетерянская СОШ» п. Нижнетерянск Богучанского района Красноярского края.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Челпановой О.А. полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П. Астафьева». Работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук, доцент
доцент кафедры германо-романской филологии
и иноязычного образования

Д.В. Зиновьев